

今天(星期四)



阴有中雪
南风转北风 2~3 级
-3~1℃

明天(星期五)



阴有小到中雪转多云
北风 3~4 级
-2~2℃

后天(星期六)



多云转阴
东北风 2~3 级
-2~3℃

(张召旭)

要下雪了!今日聊城有中雪

下雪时还会刮北风,不过降温幅度不大

本报聊城12月12日讯(记者
张召旭) 记者12日从聊城市气象台了解到,在西南暖湿气流和冷空气共同作用下,13日白天聊城将迎

来中雪天气,预计降水量在3到7毫米左右。

“这两天天气越来越差,今

天有些阴沉,早晨几乎见不到太阳。”12日气温虽然比前几天要高,但多云天气让市民感觉越来越冷。

12日下午4点,聊城市气象台发布最新重要天气预报,受西南暖湿气流和冷空气交汇影响,

预计13日至14日聊城将出现降雪天气,降水量在3到7毫米左右,其中13日白天将迎来中雪天气。与此同时,降雪期间还会刮起3到4级左右的北风,不过降温幅度不大,天也不算太冷,13日最低气温为-3℃左右,14日

最低气温还会回升到-2℃左右。

聊城市气象台工作人员提醒,降雪过后道路湿滑,市民出行时一定要注意安全。由于降雪过程中还会伴随着北风,菜农朋友们要注意蔬菜大棚的保温加

T 提醒

车辆违法信息 又可上网查询了

最近,不少读者询问如何查询车辆违法信息,并称原来可以上网查询,现在却不能查了。12日,记者从市公安交警支队获悉,因前段时间网站升级改造,造成车主查询信息不便,现在已经升级改造完成。

车主可直接登陆“网上车管所”网站(<http://lcwscgs.com/wscgs>)或登陆“水城交警网站”(<http://www.lcjxj.com>)并点击“网上车管所”链接进入查询页面,点击页面右侧的“车辆违法信息查询”,按照要求输入车牌号码和车辆识别代号后四位,即可对车辆的违法信息进行查询。

(刘铭 张晶)

Y 影讯

今日影讯

《1942》
类型:历史
片长:145分钟 票价:60元
场次:10:00 11:05 12:35 13:50 15:20
16:20 18:00 19:00 20:35

《人再囧途之泰囧》

类型:喜剧
片长:105分钟 票价:50元
场次:09:45 10:45 11:45 12:50 13:25
14:45 15:40 16:35 17:40 18:30 19:40
20:20

《少年派的奇幻漂流》3D

类型:奇幻
片长:130分钟 票价:60元
场次:10:15 12:20 14:25 16:50 19:20

《我的老公不靠谱》

类型:喜剧
片长:100分钟 票价:50元
场次:11:20 15:05 17:05 18:55 20:50

《小鱼吃大鱼》3D

类型:喜剧
片长:100分钟 票价:50元
场次:09:30 13:10

鲁信影城聊城金鼎购物中心
店提供。如有变动,以影院当天排
片顺序为准。

(凌文秀)

聊城市公众健康素养监测调查结果揭晓

被调查居民慢性病预防素养最低

本报聊城12月12日讯(记者
王尚磊 通讯员 梁勇) 12

日,聊城市公众健康素养监测调查
结果揭晓,调查内容涉及科学健康
观、基本医疗疗养等5类健康问题,
其中居民的慢性病预防素养最低,
比例仅为6.4%。

据介绍,2011年,为了解聊城市
城乡居民健康素养状况,聊城市
疾病预防控制中心根据《中国居民
健康素养调查问卷》,结合聊城地
方情况,在全市范围内开展了聊城
市公众健康素养监测调查。

调查采用多阶段分层随机抽

样方法,覆盖全市各个县(市)区,
城乡共抽取18个调查点。调查对象
为15岁以上部分常住人口,共
1963人。

市疾控中心根据当前的主要
卫生问题,就科学健康观、传染病
预防、慢性病预防、安全与急救、基
本医疗等5类健康问题相关健康
素养现状及其影响因素进行了分
析,发现聊城居民具备5类健康问
题素养的比例由高到低分别是:科
学健康观64.6%、基本医疗素养
35.4%、安全与急救素养23.0%、传
染病预防素养13.2%、慢性病预防

素养6.4%。

检测结论显示,城市居民具备
健康素养的比例高于农村居民;男
性具备健康素养的比例除基本技
能外均低于女性;15~35岁中低
年龄居民具备健康素养的比例明
显高于其他年龄组居民;受教育程
度越高,总体来说具备健康素养的
比例也越高,不识字或少识字、小
学和初中文化程度的人群具备健
康素养的比例远低于平均水平。城
市和农村居民健康素养所呈现的
性别、年龄和文化程度变化趋势均
与总人群一致。

消防部门发布提醒,冬季用电不慎易产生火患

不用的电器要及时切断电源

本报聊城12月12日讯(记者
焦守广) 入冬后气温下降,居

民用电需求增加,电器及线路在长
时间使用中极易产生火灾隐患。聊
城消防部门提醒市民,定期检查家
中电路,睡前切断电器电源。

冬季是火灾高发季节,用火和
用电成为两大主因。其中,有市民
为了取暖,整夜使用电暖气等电
器,不用了也懒得拔下电源插销。

消防部门提醒广大市民,越是到了
冬季,越应该做好火灾防范,尤其
是注意家庭取暖安全。

日常使用电器时,应先插电源
插头后开电器开关,用完后先关掉
电器开关后拔电源插头,在插、拔
插头时,要用手握住插头绝缘体,
不要拉住导线使劲拔。遇到电器设
备冒火,一时无法判断原因,不要
用手拔掉插头,应先切断电源再灭

火,若电器设备发生过热现象或出
现焦糊味,立即关闭电源。

家中有老人的家庭,子女要
经常检查老人居住周围环境有无
安全隐患,特别是要定期清理老
人居室的可燃杂物,消除潜在火
患;家中有小孩的家庭,要将打火
机、火柴等引火源放在隐蔽地方,
以防小孩点火引燃家中可燃物
品。

L 历史

历史上的今天

134年12月13日 张衡研
制的地动仪观测到陇西(今甘肃
天水一带)发生的京城(今河南洛
阳)无感的地震。

1937年12月13日 日本军
队攻入南京,国民政府宣布迁都
重庆,南京大屠杀开始。中国的
“南京大屠杀纪念日”。

1964年12月13日 中华人
民共和国主席特赦令对于确实改
恶从善的伪满洲国和伪蒙疆自治
政府的战争罪犯,实行特赦。

1971年12月13日 美、法
总统发表联合公报宣布美元贬值。

1978年12月13日 邓小平
的讲话成为党十一届三中全会的
主题报告。